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～あなたが主役 キラリと光るまちづくり～

●ノルディックウォーク石見教室
お休みのお知らせ

今春より実施のノルディックウォークは
来年度までお休みします。また再開時に
はよろしくお願いします。毎年開催されている

奥日野五山登山です。
秋の大倉山を
お楽しみください♪

開催日 令和５年１０月２８日（土）
集合時間 ８：４５
集合場所 旧石見東小跡（現太陽光発電所）
参加費 １，０００円（保険料込み）
携行品 昼食・飲料水・雨具・手袋・防寒具
※申込・問合 ０８５９－７２－１３５０

（奥日野ガイド倶楽部）

奥日野ガイド倶楽部

「秋の大倉山登山」

今年度石見まち協では大倉山の登山道整備を全体事業にあげており、この度上記日程で実施しました。
１年の内でも１０月は特に行事ごと等多く、日程調整に迷いま
した…助言もあり、平日少数精鋭で行うことに。天候にも恵ま
れ、和気あいあいと無事作業を終えることが出来ました。この
秋、大倉山登山にぜひチャレンジしてみてください。

●10/17（火）大倉山登山道簡易整備しました！

石見まち協に所属する各団体等で、交付金を活用したい旨あれば、地域振興センターまでお問い合わせ
ください。 石見地域振興センター ☎83-0711

石
見
セ
ン
タ
ー
に
て

開
催
中

1924年（大正13年）12月６日上石見駅開舎100周年まであと410日
※202３年11 月２3日現在

石見地域の皆様へ

記

日 時 令和５年１１月２１日（火曜日）
午後６時３０分～

場 所 石見地域振興センター大会議室

テーマ ・自治会、役場、まち協のあり方
～まち（むら）協議会が発足して１６年が経過した今、

自治会やまち（むら）今日の現状を見つめ直し、小さく
ても安心して楽しく暮らしていける地域づくりのために
何ができるのか、前向きに討論する場とします。

・その他

石見まちづくり懇談会
開催案内

（旧町政懇談会）

石見まちづくり協議会評議員の方は積極的なご参加をよろしくお願いします。

石見まちづくり協議会・日 南 町

日頃より石見まちづくり協議会には、格別のご理解とご協力を
いただき厚くお礼申し上げます。
地域の課題を明らかにし、町長をはじめとする町職員との対話
・協議から、行政との協働によるまちづくりのために、石見地域
を対象とした懇談会を下記日程で開催します。
つきましては、大変多忙の時期とは存じますが、多数ご参加い
ただきますよう、ご案内いたします。

この度始めて交流活動活性化交付金を利用させていただきました。林業組合さんをはじめ、
事業を進めていく中で多くの方にご協力いただき、本当にありがとうございました。

●お礼
１０/２１（土）に石見センター周辺にて
環境美化作業が行われました。
上石見長寿クラブの皆さまへ、紙面を
お借りしてお礼申し上げます。
いつもありがとうございます。

✍

おつかれさまでした！

評議員さんへは案内をお送りしています。

●令和６年度交流活性化交付金について

●10/1（日）日南町総合防災訓練終了
当日は天気にも恵まれ、無事に訓練を終えることが出来ました。避難訓練、避難誘導に参加してくださった
上石見地域の方をはじめ、ご協力いただきました役員の皆さま、ありがとうございました。
自治会によっては、支え愛マップの更新をされたり、防災機材等を確認し合ったりされていました。
防災意識を高める良い機会になったのではないでしょうか。



１０/２８（土） にちなんふるさとまつり １日目
日南中学校文化祭
奥日野ガイド倶楽部「秋の大倉山登山」

１０/２９（日） にちなんふるさとまつり ２日目
にちなん食のバザール
日南町駅伝大会
生山駅開業１００周年記念イベント

１１/４（土） 中石見自治会「みんなの人権・小地域懇談会」
１１/７（火） 上石見自治会「みんなの人権・小地域懇談会」
１１/８（水） 神戸上自治会「みんなの人権・小地域懇談会」
１１/２０（月） 下石見自治会「みんなの人権・小地域懇談会」
１１/２１（火） 石見まちづくり懇談会
１１/２４（金） 花口自治会「みんなの人権・小地域懇談会」
１１/２６（日） 三吉自治会「みんなの人権・小地域懇談会」

●今後の日程

【ウイズ】
（～と、ともに）

日野郡公設塾
～まなびや縁側～

日南拠点

今回はただ積むだけじゃない！

気持ちを合わせて答えを合わせよう！

生き物の英語名を聞いて
素早く取っていこう！

佐々木先生からの提案‼

制限時間内に誰よりも高い
タワーを完成させよう！

今回は、まなびや縁側さんと一緒に開催します！

まなびや縁側さんってどんなところ？と気になって
いる方もこの機会に是非お立ち寄りください！

日時 令和５年１２月２５日（月）
１０：００～１２：００

講師 河合由希江さん ECC日南教室 講師

佐々木俊宙さん 日野郡公設塾まなびや縁側 日南拠点 講師

場所 生山駅 ぷららホール
その他 水筒・昼食はご持参ください

場所：日南邑テニスコート
（雨天の場合は日南邑ドーム）
午前８時３０分から受付【９時開会】

主催／にちなんスポーツクラブ
共催／石見グラウンドゴルフ同好会

石見まちづくり協議会

詳しくは
別紙チラシを
ご覧ください

「花口まめまめ会」では、毎月最終火曜日の午前中にボランティア弁当の活動（お弁当の調理・
配達）をされた後、午後から健康ゲームを楽しまれています。

花口活性化センターにはスクリーンがあり、センターから持ち込んだプロジェクターで画面を大き
く映してプレイしています。

「まめまめ会」の皆さんの、新しいことに挑戦する姿勢やそれを楽しむ心の柔軟性にはいつも感
心させられます。１時間半の間、常に笑いが絶えません。

今月で４回目になりますが、私も毎月訪問は楽しみです。

曲に合わせて太鼓を叩いていきます。叩いていない人も一緒に体を動かしますよ。

先着２４名

日時 令和５年１２月２５日（月）
１３：００～１５：００

場所 生山駅 ぷららホール
参加費 無料
募集内容 日南町の小学生・中学生・高校生

保護者の皆さん
応募締切 １２月２２日（金）

親子で交流

健康ゲームを一度体験してみませんか。興味がある方は石見センターまで

ご連絡ください。 0859-83-0711 本件担当：安達

どちらもお問合せ先は 石見地域振興センター83-0711
主 催
石見まちづくり協議会
特色ある地域活動補助金事業

主 催
石見まちづくり協議会
特色ある地域活動補助金事業


